Поради батькам

1.   Не перевантажуйте новою інформацією.

За час, щозалишився, ніяких «хвостів» не підтягнете. А якщонасідати на дитинуізчитанням і рахуванням, можнавикликативнеїнегативніемоціїіз приводу школи. Звичайно, почитатитрошки, порішатинескладніприкладиможна, але все цеповинневідбуватися в ігровій, непримусовійформі. Крім того, дошкільнятамважливо по кількаразівчитатитісамі книжки. Вони, впізнаючи «матеріал», намагаютьсяпідказатиоповідачеві, що буде далі, поправляють, якщовінприпустивсянеточності. Цевиробляє в них активність, і тодіїм буде абсолютно нескладно вже на першомууроцівисловити свою «дорослу думку»

2.   Розповідайтепозитивніісторіїзісвогошкільногожиття

Важливосформувати в майбутнього школяра позитивнеставлення до школи. Якщодитинахочевчитися й упевнена, що в школіцікаво, тодінеминучийстрес, пов'язаний з новими правилами й розпорядком дня, великою кількістюнезнайомих людей, буде успішнопереборено. Для цьогочастішерозповідайтемалюковікумедніісторіїзісвогошкільногожиття.

3. Не наголошуйте на оцінках

Багатобатьківприпускаютьсягрубоїпомилки, коли починаютьстращати: «Читай, а то двійкименіприноситимеш». Навпаки - важливоакцентуватиувагудитини на процесінавчання (тидовідаєшсябагато нового, у тебе з'являтьсяновідрузі, тистанешрозумним), а не на гарнихоцінках, яківзагалікраще не згадувати.

4.   Не лякайте школою

Ужодномуразі не ведіть при дитинірозмови, що в нього «закінчилосядитинство», у нього, мовляв, бідненького, починаютьсятрудовібудні. Навіть в жартівливійформі не лякайте школою. Не вартує при малятітакожобговорюватимайбутнівитрати, нарікаючи на дорожнечуформичиканцтоварів.

5.     Купуйтешкільніприналежності разом іздитиною

Усішкільніприналежностівартокупувати з дитиною, тоді вона виявляєтьсязалученою в процеспідготовки до першоговересня. Нехай маля сам вибересобі портфель, ручки, олівці, зошити. А вдома не ховайте покупки в шафу - найдитиназвикне до нових речей. Нехай вона складає портфель, носить його квартирою, розкладає на столізошита й олівці, тодіпростівказівкивчителя: «Дістаньте ручку абозошит у лінійку» не викличутьунеїтруднощів: вона чіткознатиме, де в неїщолежить. Добретакожіздитиноюпогулятибіляшколи..

6.     Грайте в школу

Нехай всііграшкипідуть у перший клас, а найулюбленіша мама стане вчителькою. У такійгріможнапояснитиосновнішкільні правила: як сидіти за партою, як відповідати на уроці, як попроситися в туалет, щоробити на перерві (15-хвилинні «уроки» повиннічергуватисяп'ятихвилинними «перервами»).

7.     Почніть жити за новим розпорядком

За місяць до школипотрібно плавно підганяти режим дня до нового розпорядку. Намагайтеся, щобдитина лягала спати не пізнішедесятоївечора, а вставала о 7-8 ранку. Поясніть, щопотрібнозробити перед сном: зібрати портфель, приготуватиодяг. Все цедопоможемалятікращезрозуміти, як формуєтьсяйого день.

8.     Потоваришуйтедитину з годинником.

Необхідна для школинавичка - орієнтація в часі. Якщомаляще не розбирається, котра година, навчитьїї. Багатьомдитямлегшеорієнтуватися по електроннихгодинниках. Дитина повинна знати, що значить чвертьгодини, півгодини, через годину. Повісьтевїїкімнатігодинник, абидитина могла по них дізнаватися, який час. Під час читання, гриабоїжіможнапоставитигодинники на стіл і звернутиувагумалюка на те, у скількипочаласядія й у скільки вона закінчилося.

9.     Більше командних ігор

Щоброзвити в малятівмінняпідкорятисяшкільним правилам, використовуйтекомандніігри. Завдякиїмдитиназасвоїть, що є правила, які треба виконувати, і щовідцьогозалежатиме результат. Ще один важливий урок, якийдаютьмалятікомандніігри, - цеспокійнеставлення до програшу.

10. Тренуйтеувагу і пам’ять

         Гарнагра на уважність: усімдаєтьсяоднаковий текст, засікається час і потрібноякнайбільше і якнайшвидшезнайти й викреслитилітер «с». Проводьтеспочатку «заняття» по 10 хвилин, і поступоводоведіть до 15, до тривалості уроку вшколі. Тодідитини не будуть так лякатинескінченніхвилини занять. Щеможна часто грати у «Відвернися й назви». Розкладіть на столііграшки й дайте дитиніподивитися на них протягом 1-ї хвилини. Потім вона відвертається й називаєіграшки, що лежать на столі. Ускладнюйтезавдання: додавайте іграшки, скорочуйте час на запам'ятовування. Можназамінитиіграшкуіншою - дитина, повернувшись, повинна розповісти, щозмінилося.

